
DVF  -  Land Westfalen

Protokoll der Gesamtvorstandssitzung am 18.10.2008 in Olfen

Anwesend waren 9 Teilnehmer lt. bes. Teilnehmerliste.
Versammlungsleitung hatte Klaus-Peter Schubert.
 
TOP  1  Bericht des  Landesvorsitzenden

Klaus – Peter – Schubert erläuterte das bis zur Neuwahl die Landesvorsitzenden 
keine neuen Beschlüsse gefasst haben um dem, noch zu wählenden, neuen 
Bundesvorstand nicht schon im Vorfeld einzuengen.
Die BUFO ist nach dem Bericht des Vorsitzenden gut gelaufen.
Der Standort des DVF auf der BUFO wurde vom Veranstalter zugewiesen und war 
seiner Meinung nach nicht optimal, aber trotzdem gut besucht.
Warum der Veranstalter nicht alle Annahmen des BUFO-Wettbewerbes zur 
Ausstellung aufgehängt hat war nicht nachzuvollziehen, da anscheinend genügend 
Platz vorhanden war.
Die LAFO war eine erfolgreiche Veranstaltung, die mit den Angeboten sehr 
interessant gestaltet wurde. Besonders die Demonstration des Falkners ist 
hervorzuheben.
Der Workshop zur Panoramafotografie wurde leider, aus Zeitgründen oder zu 
spezielles Thema ? ,  nicht so gut angenommen.

TOP  2 Bericht aus den Bezirken
a) Südwestfalen:

b) Ruhrgebiet:
Rudi Hesselmann in Vertretung eines Bezirkleiters:
Die Bezirksfotoschau im Ruhrgebiet wurde von dem Fotokreis Wetter/Ruhr
unter dem Vorsitzenden Heinz Buyx durchgeführt. 
Die Jurierung erfolgte am 05.04. mit den 3 Juroren aus dem Fotoforum Minden,Dr. 
Holger Dresing, Frau Vera Kolkmann sowie Dr.Thier aus Wetter.
Die Urkunden wurden am 16. August von dem Vorsitzenden Heinz Buyx und dem
Landesgeschäftsführer Westfalen Rudi Hesselmann, im Rahmen der 
Ausstellungseröffnung, überreicht.
Die Bezirksfotoschau war sehr gut Vorbereitet und die Durchführung sowie die 
Ausstellung in einer ehemaligen Fabrikantenvilla hervorragend.
Der Dank gilt ganz besonders dem Ausrichter.
Es bleibt zu hoffen das in absehbarer Zeit sich für ein Fotofreund findet der diese
Aufgabe eines Bezirksleiters übernimmt.
Er kann sich der Hilfe und Unterstützung aller sicher sein.

c) Ostwestfalen
Zur Zt. ist leider kein Fotoclub , aus Mangel an Ausstellungsmöglichkeiten; in der 
Lage eine Bezirksfotoschau durchzuführen.

TOP  3  Ablauf zur NDF am 25.Oktober in Olfen
Der Fototreff Olfen hatte für den reibungslosen Ablauf im Vorfeld alles soweit 
organiesiert, das am 25.Oktober, Rudi Hesselmann, in Vertretung des Vorsitzenden 
Klaus Schubert, der zur Bundesversammlung reist, mit dem Bürgermeister der Stadt 
Olfen Herrn Himmelmann und dem Vorsitzenden Jürgen Rei die Sieger ehrt und die 
Preise überreicht. 
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TOP  4  WP : Zukunft des Westfalenprisma
Da sich bis auf ca. 10 Mitglieder im Vorfeld der Vorstandssitzung keine weiteren
Mitglieder und Vereine ihre Meinung zum Erhalt oder zur Einstellung geäußert haben
wurde von den Anwesenden beschlossen dieses Thema noch einmal bei der 
nächsten Vorstandssitzung auf die Tagesordnung zu setzen.
. 

TOP  5  Vorschläge für Workshops
Das wieder mehr Workshops angeboten werden sollen war einhellige Meinung der 
Anwesenden. Als besonders gut gelungen wurde die  Anbindung der beiden 
Workshops an die Landesfotoschau gesehen.
Der Vorstand wird dieses im Jahr 2009 besonders berücksichtigen.

TOP  6  Öffentlichkeitsarbeit
Es wurde vorgeschlagen die Wettbewerbe auch für Nichtmitglieder zu öffnen und evtl. 
eine gesonderte  Wertung für diese einzuführen.
Bei der nächsten Veranstaltung der Zeitschrift  Foto-Forum  aus Münster soll 
der Landesverband mit einem Info-stand vertreten sein.
Rudi Hesselmann hat mit dem Veranstalter schon ein Vorgespräch geführt und wird 
sich wieder mit der Zeitschrift in Verbindung setzen um die weiteren Modalitäten
zu besprechen.
Außerdem wurde vorgeschlagen die Clubs sollten sich einmal in Ihren Orten 
umsehen ob nicht in Bürgerzentren oder anderen öffentlichen Einrichtungen 
Möglichkeiten zw. Bilderausstellungen vorhanden sind.
 

TOP  7  Termine
Damit nicht, wie in diesem Jahr mehrfach geschehen, Terminüberschneidungen dafür 
sorgen , das bei den verschiedensten Veranstaltungen durch sehr geringe 
Besucherzahl negativ in der Presse  erscheinen, sollen die Termine von 
Ausstellungen , LAFO oder andere frühzeitig bei Rudi Hesselmann bekannt geben 
werden um optimale Koordinierung zu erreichen.

TOP  8  Direktmitglieder
Da Hans – Jürgen  Puschmann z.Z. leider nicht mehr die Treffen der Direktmitglieder
organisieren und Durchführen kann wird dringend ein Direktmitglied gesucht das 
diese Aufgabe übernimmt.

TOP  9  Verschiedenes
Es wurde Vorgeschlagen die NDF Themenfrei durchzuführen.
Neuer Modus soll folgendermaßen zur Durchführung kommen:
Ein  Sw-Foto    /  ein Farb-Foto  /  einmal Themenfrei
Dieses muss jedoch erst noch mit den anderen Landesverbänden besprochen 
werden.
Ob der Jahresabschluss wegen zu geringer Teilnehmerzahl vielleicht in den Sommer 
verlegt werden sollte muss überlegt werden. Dann wird eben ein Sommerfest 
veranstaltet und die Mitglieder könnten dann auch noch im Tageslicht wieder nach 
Hause fahren.
Auf jeden fall ist eine rechtzeitige Anmeldung erforderlich um eine vernünftige 
Planung zu Ermöglichen
Die nächste Gesamtvorstandssitzung ist 07.März 2009 um 10.00Uhr in Olfen.

Olfen,den18.Oktober 2008

Klaus Schubert      Rudi Hesselmann
Versammlungsleiter   Protokollführer

 


